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III sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas III sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 30 grudnia 2014 roku.

p. Andrzej Pruszak – radny

chciałbym zapytać, kto jest odpowiedzialny na terenie Gminy Śliwice za
odśnieżanie ścieżek rowerowych;

czy za 2014 rok wynikły jakieś oszczędności na zimowe utrzymanie dróg? Jeżeli
wynikły, to czy można przeznaczyć te pieniążki na utwardzenie poboczy na
odcinku Wielkie Gacno – Tuchola. Pewien odcinek został zrobiony, gdzie jest
bardzo dobrze, ale jeszcze został kawałek, gdzie trzeba byłoby to utwardzić;

14 grudnia wszedł nowy rozkład jazdy pociągów. Są pociągi Pendolino, które
jeżdżą na trasach Gdańsk – Warszawa – Kraków, a szerokim łukiem omijają Bory
Tucholskie. My też mamy takie swoje Pendolino, może w trochę mniejszym
wymiarze. Z Bydgoszczy do stacji Rosochatka dojedziemy w 59 minut. Tylko, że
ten pociąg dojedzie najdalej do stacji Lipowa i ewentualnie Szlachta, Czersk. Dalej
już nie dojedziemy. Jest piękna linia Bydgoszcz – Kościerzyna – Gdynia, a pociąg
dojeżdża tylko do granicy województwa. Tak samo Kościerzyna nie dojedzie do
Bydgoszczy. Chciałbym prosić Zarząd, żeby umówić spotkanie ze Starostą w
Kościerzynie, żebyśmy mogli tam pojechać i porozmawiać z Powiatem
Kościerskim, czy oni też są zainteresowani udrożnieniem tej linii. Gdy oni będą też
zainteresowani, to wspólnie będziemy mogli wystąpić do Urzędów
Marszałkowskich w kwestii porozumienia. Tu jest Województwo Kujawsko -
Pomorskie, tam jest Województwo Pomorskie. Tu jest Arriva, tam są Przewozy
Regionalne. Chodzi o to, abyśmy się wspólnie porozumieli, aby tą piękną linię
udrożnić;

p. Barbara Drewczyńska – radna

moja interpelacja dotyczy bezpieczeństwa pieszych korzystających z pobocza
drogi wojewódzkiej nr 237 przebiegającej przez miejscowość Legbąd na odcinku
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od ul. Szkolnej do tablicy z nazwą miejscowości Legbąd idąc w kierunku Klocka.
Mniej więcej w połowie tego odcinka znajdują się barierki zabezpieczające przed
zjazdem pojazdów z niewielkiej skarpy. W tym miejscu prostopadle do jezdni i pod
drogą przepływa ciek wodny Graniczek, wzdłuż którego rozciąga się niewielka
dolina. Barierki, które tam się znajdują zabezpieczają wprawdzie pojazdy przed
zjazdem z drogi, ale jednocześnie ograniczają możliwość bezpiecznego poruszania
się pieszych idących poboczem. Problem jest tym bardziej istotny, gdyż tą drogą
właśnie chodzą pieszo dzieci uczęszczające do szkoły w Legbądzie, a mieszkające
między innymi w Brodach, w Radonku, w Klocku. Zdaniem mieszkańców dobrym
rozwiązaniem byłoby wybudowanie w tym miejscu kładki dla pieszych. W związku
z tym moja prośba o zwrócenie się z tą sprawą do Zarządu Dróg Wojewódzkich o
rozpatrzenie takiego rozwiązania;

p. Justyna Wilkiewicz – radna

moje pytanie dotyczy przeglądu gwarancyjnego ulicy Dworcowej i Głównej
w Cekcynie. Radni Gminy Cekcyn już dwukrotnie składali wniosek o przegląd
gwarancyjny. Są tam załamania studzienek. Kiedy ten przegląd gwarancyjny
zostanie wykonany?

p. Zbigniew Grugel – radny

dawno temu zamurowano, a raczej zabito płytami wejście do Kapliczki od strony
Szpitala. To nie spotkało się z zadowoleniem mieszkańców Tucholi, a tym bardziej
chorych. Starsi ludzie nie rozumieli tej decyzji, wręcz mówili, że wejście do
Kapliczki od strony Szpitala było zawsze: przed wojną, za Niemca, po wojnie, a
teraz go nie ma. Jeszcze nie tak dawno pojawiła się koncepcja budowy nowej
Kapliczki wewnątrz Szpitala. Prawie rok temu była również zgoda Biskupa
Pelplińskiego Ryszarda Kasyny na budowę tej Kapliczki. Skoro nic przez tak długi
czas się nie wydarzyło, to może warto byłoby otworzyć istniejące od zawsze
przejście do Kapliczki. Osobiście wydaje mi się mało celowe budowanie drugiej
Kapliczki;

druga interpelacja jest w nawiązaniu do wypowiedzi na poprzedniej sesji Pana
radnego Jerzego Kowalika. Rozumiem, że Tygodnik prawdę napisał. Zatem
byłbym ciekaw jak Pan się czuje i jak Pan zamierza to wytłumaczyć wyborcom;

mam prośbę do Zarządu, ale i również do Biura Rady, aby korespondencję do
mnie przesyłać tylko pocztą elektroniczną. Ta normalna poczta bywa dość
męcząca w obsłudze. Dostaję list polecony. W tym czasie kiedy listonosz chodzi,
jestem w pracy, więc listonosz zostawia awizo. Ja z tym awizo lecę na pocztę, tam
stoję w kolejce 20 minut, a przy okienku dowiaduję się, że list jeszcze nie wrócił.
W związku z tym muszę wrócić do domu. Na drugi dzień iść znowu go odebrać.



Dopóki poczta będzie tak działać, nie chcę korzystać z jej pośrednictwa. Wolę tą
korespondencję otrzymywać drogą elektroniczną, a to jest możliwe.
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